台风"安比"对我省略有风雨影响

大部分地区高温还将长期持续

星报讯(记者 祝亮)记者从省气象部门获悉,台风"安比"已从上海登陆,对我省东部地区带来大风和降雨,但对全省来说影响不是特别大,不会带来明显的降温,高温天气还将长期持续。

台风"安比"于7月22日中午前后在上海登陆,登陆 后将继续向西北方向移动,强度逐渐减弱。受"安比"影 响,全省平均风力增大至 $4\sim5$ 级,阵风8级左右。当日,我省东部部分地区中雨,局部大雨到暴雨。 $23\sim27$ 日全省以多云天气为主,多短时阵雨或雷雨,最高气温 $34\sim36$ °C。28日前后全省最高气温达 $36\sim38$ °C。

专家表示,注意防范大风可能造成的构筑物和搭建物的倒塌,以及对高空作业、水域作业和交通运输的不利

影响;需做好山区、湖泊等旅游景点的安全管理工作。

此外,南海东北部热带低压于21日上午生成,22日上午8点钟其中心位于台湾省鹅銮鼻东南方向约255公里,中心附近最大风力7级(15米/秒)。热带低压将以每小时25公里左右的速度向东北方向移动,强度逐渐加强,对我省暂无影响。

我省9月起 实行20项交管服务新举措

本月底前率先落实资料减免、一证即办等8项

星报讯(记者徐越蓍)日前,公安部公布了简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理"放管服"改革新措施。记者昨日从省公安厅获悉,7月底前,全省省辖市和8个一等县级车管所所在县率先落实资料减免、一证即办、自助快办等8项便民服务措施。9月1日起,20项措施将在安徽全面启动推行。

在改革窗口服务方面推出 4 项,实现"一次办、马上办"。申请材料"四个减免",即身份证明免复印,申请表格免手填写,车辆识别代号免费拓印,相关部门证明凭证实现联网的逐步免予提交;对补换领、审验驾驶证,补领机动车行驶证,驾驶人和机动车所有人联系方式变更等 18 类车驾管业务,凭本人居民身份证明一证即办;推行缴费电子支付,实现"一次排队、一次受理、一次办结";个性服务自助快办,推广使用自助服务终端,群众可自助办理补换领驾驶证、机动车选号、信息变更、交通违法处理等业务。

"互联网+交管服务"实现"网上办、掌 上办"。按照"应上尽上、全程在线"的要 求,实行驾驶人考试预约、机动车选号、补 换领驾驶证、申请免检标志等交管业务网 上办理。

在延伸下放业务方面推出8项,实现 "就近办、便捷办"。推广机动车登记服务 站,依托公安交通管理综合应用平台专网 服务系统,由汽车销售商、二手车市场、保 险等单位代办新车注册登记、二手车转移 登记、抵押登记、核发临时号牌等车驾管 业务,提供一站式服务;推行在邮政网点 代办补换领驾驶证、行驶证、申领免检标 志、自助处理交通违法等业务;利用乡镇 政务服务网点等办事窗口,代办摩托车登 记、补换领驾驶证等业务,打通农村服务 "最后一公里";建立"警保联动"机制,快速 处置财产损失事故;除大型客车、校车、危 险货物运输车外,其他汽车实行跨省(区、 市)异地检验;推行网上预约检验,网上申 领免检标志;便利车辆异地转籍,试点非营 运小型车档案电子化网上转递;便利驾驶 证省内异地申领,省内居民申请人可以凭 居民身份证直接申领小型汽车驾驶证,无 需再提交居住证或暂住登记凭证。

我省将继续阶段性 降低社会保险费率

星报讯(记者 祝亮) 记者从省人社厅 获悉,根据《人力资源社会保障部 财政部 关于继续阶段性降低社会保险费率的通 知》,经省政府同意,我省将继续阶段性降 低社会保险费率。

我省规定,自2018年5月1日起至2019年4月30日止,企业职工基本养老保险单位缴费比例仍按19%执行;失业保险总费率仍

按1%(单位0.5%、个人0.5%)执行。

自 2018年5月1日起至 2019年4月 30日止,我省工伤保险费率以现行基准费率为基础下调 50%。下调费率期间,调整基准费率或实施浮动费率时,工伤保险费率以调整、浮动后的费率为基础下调 50%。但应上浮费率的用人单位,按上浮后的实际费率执行。

失能老人有了新"家"

亳州探索"医疗+养护" 医养结合新模式



星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 昨日,记者从省卫生计生委获悉,我省亳州市探索了一条"医疗+养护"、"两院合一"的医养结合集中供养新模式。

目前亳州市谯城区等乡镇卫生院按照 无障碍化标准,升级改造成"失能五保老 人集中供养护理中心"。全区26家乡镇敬 老院统一建立了标准卫生室,并为老人定 期开展体检和健康指导,提供科学营养配 餐,开通上级医院就医绿色通道等全方位 全天候服务。

未来,亳州市将计划按照乡镇现有五保 老人数量,分区域进行布点。同时在总结失 能五保老人日常集中养护工作经验的基础 上,大胆推进将乡镇敬老院划归乡镇卫生 院托管试点工作,解决乡镇卫生院床位受 限的困难,逐步为日常集中养护对象由完全 失能五保老人向半失能五保对象扩大。

我省企业将可 自评高级技师高级工

星报讯(记者 祝亮)记者从省人社厅获悉,为健全技能人才评价机制,增强评价工作的针对性和有效性,提高技术工人待遇,日前,我省正式出台《安徽省企业技能人才自主评价试行办法》(以下简称《办法》)。未来,我省企业可自评高级技师、高级工等职业资格等级。

《办法》中所指技能人才自主评价是指在国家职业标准统一框架内,由企业自主对在岗职工执行操作规程、完成工作任务、提高产品质量、解决生产难题、职业道德素养、安全生产水平、创新创造能力、配合协作意识等进行考核评价,确定相应技能水平并报人力资源和社会保障部门按规定核发国家职业资格证书、专项职业能力证书或职业技能等级证书的规范行为。

《办法》规定,自主评价的职业范围包括《国家职业资格目录》中由人力资源和社会保障部门负责实施的技能人员类职业(工种)、国家职业技能等级制度确定的《国家职业资格目录》以外的职业(工种)、国家和安徽省开发应用的专项职业能力考核规范所覆盖的项目。全国统考职业按统考规定执行。自主评价的职业资格等级一般包括初级工、中级工、高级工、技师、高级技师5个等级;职业技能等级的划分按国家有关规定执行;专项职业能力考核不分等级。

企业开展技能人才自主评价工作应具备包括"主营业务、 关键领域技能含量较高,从业技能人员较多,建立社会保险关 系、劳动合同关系的技能人员占建立'两关系'总员工数的比例 不低于30%"等条件。在我省行业中有领军地位的大型企业, 可接受本行业同类企业经人力资源和社会保障部门同意后委 托的自主评价。

评价内容以职业能力考核和工作业绩评定为重点,同时考核职业道德评价和理论知识考试,职业能力考核、工作业绩评定、职业道德评价和理论知识考试均实行百分制,成绩全部达到60分为合格。为确保自主评价公平公正,根据《办法》,企业实施自主评价的过程材料和参评个人材料应及时整理归档,编制案卷类目,自主评价档案保存期不少于3年。

□ 相关新闻

2018年全省职称评审启动 我省再度下放职称评审权

星报讯(记者 祝亮)记者从省人社厅获悉,2018年全省职称评审正式启动。据悉,为了发挥用人主体在职称评审中的主导作用,今年,我省在原有下放评审权限的基础上,再对淮北、宿州、阜阳三市下放卫生系列副高职称评审权,同意皖南医学院所属附属医院和蚌埠医学院所属附属医院从今年起自主开展医疗卫生系列副高级专业技术资格评审。

据悉,今年的职称评审中,我省在一些方面进行了改革和突破。畅通特殊人才绿色通道,破除身份限制,符合条件的高技能人才可以申报工程系列专业技术资格;建立引进海外高层次人才和急需紧缺人才的职称评审绿色通道,从今年起,启动实施引进海外高层次人才和急需紧缺人才的职称评审;今年,继续开展中小学正高级教师、技工院校和中职中专正高级讲师、正高级会计师、正高级经济师、副高级工艺美术师职称评审;对淮北、宿州、阜阳三市下放卫生系列副高职称评审权;从今年起,我省将不再开展各类非国有职称评审。以前通过各类非社会化评审等途径取得的职称资格在我省非公经济组织中依然有效,无须换发社会化职称(资格)证书;在申报社会化职称评审时,降一级别使用;在军队有技术职称的人员转业到地方从事技术岗位的,按照相关规定换发我省专业技术资格证书后,可申报相应系列(专业)和级别的职称。